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 ریاضی پنجم ابتدایی

 نادرست را مشخص کنید. –عبارت های درست  1

 دهند.).....................( الف( هر دو نسبت مساوی ، یک تناسب را تشکیل می  

 درجه است.).......................(180ب( مجموع زوایای داخلی یک چهار ضلعی 

 درهرمتوازی الاضلاع قطرها همدیگر را نصف می کنند.)........................(ج(

 است.)........................(محیط دایره تقریباً سه برابر شعاع آن د( 

 روش مناسب جمع آوری اطلاعات را به گزینه ی مورد نظر وصل کن. 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 گزینه ی صحیح را علامت بزن. 

                                                  یک لیتر برابر ........................  3

 ❑میلی لیتر1000ب(               ❑سانتی متر  1000الف( 

 ❑سانتی مترمکعب 100د(                   ❑سی سی  10000ج( 

 برای اندازه گیری رشد گیاه کدام نمودار مناسب تر است؟ 4

                          ❑ب( نمودار ستونی        ❑الف(نموداردایره ای 

 ❑د( نمودارتصویری    ❑ج( نمودارخط شکسته 

 کدام گزینه تقارن مرکزی را نشان می دهد؟  5

 

 ودک در هردقیقه  تعدادضربان قلب هرک

 همکلاسی های علاقه مندبه ورزش شنا   تعداد

 مدرسه آمده اند دانش آموزانی که امروز باپیراهن سفید به  

   مشاهده 

 اندازه گیری  

   پرسش

 مراجعه به کتاب  



 مربع .....................چهار ضلع دارد.یک  6

      ❑ب( به طور حتم                        ❑الف(شاید 

 ❑د(احتمالش کم است      ❑ج( به احتمال برابر  

کدام یک از کسرهای زیر مساوی   7
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 به پرسش های زیر پاسخ های کوتاه دهید.  8

 ........................... الف( چهارضلعی که فقط دوضلع موازی دارد چه نام دارد؟  

 ب( اگر شعاع دایره دوبرابر شود محیط آن چندبرابرمی شود؟....................... 

 است؟.................................... رقم مرتبه ی صدم کدام   126/  0 84در عدد ج(

 ساعت چندثانیه است ؟ ...........................  2 د(

 را به دست آورید.   20،  18/ 5،   17/ 5،  16ای   میانگین عدده 9

 

 

 

  یک نسبت مساوی  10
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 جمع وتفریق کنید. 11

                                                                                             5 1

4
− 3 = 

 

1
2
7

+  3
1
3

 

 

 ( 3محیط شکل زیر را حساب کنید.)عددپی = 12
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 صفحه ای را خوانده است.  180از یک کتاب 

 الف( چندصفحه از کتاب را خوانده؟

 چندصفحه ازکتابش را نخوانده است؟ ب( 

 

 

 قرینه ی شکل زیر را باتوجه به محور تقارن رسم کن.  14

 

 

 

 

 

 کسرهای زیر را ابتدا ساده کنید ، سپس حاصل آن را پیدا کنید.  15
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 نمودار روبه رو میزان تولید چندنوع  16

 میوه دریک باغ را نشان می دهد.

 

 

 

 

 تومان است . کل پول او چه قدر است ؟  6000پول امیر  %30  17

 

  کم ترین داده مربوط به کدام میوه  الف(

 است؟ 

ب( داده های مساوی مربوط به چه میوه 

 هایی می باشد؟

 است؟ ج( کل میوه ی این باغ چندتن بوده 



 جاهای خالی را با اعدادمناسب پر کنید.  18

 میلیون . یک الف( هفت میلیارد یعنی ............................
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 تا می شود .........................................   0/   00   1تا  200ج( 

 شود................................. با تقریب یک میلیون می  24682361250د( عدد 

 غروب کرد  5  : 33 : 22طلوع و در ساعت   6 : 45 :   20درشهری خورشید ساعت   19

 طول مدت روز را حساب کنید. 

 

 

 

 

 مساحت قسمت رنگ شده را حساب کنید.  20

 

 

 

 

 

  2و6سانتی متر مکعب است. اگر طول وعرض آن به ترتیب  36حجم مکعب مستطیلی  21

 سانتی متر باشد، ارتفاع آن چه قدر است؟ 
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 دوم سری    –   1401خرداد    – تیزلاین    – بیست شو  

 ریاضی پنجم ابتدایی 

 نادرست را مشخص کنید. –عبارت های درست  1

 ).............( درنموداردایره ای هرقسمت نسبت یکی از داده هارا به کل داده ها نمایش می دهدالف(  

 .).......................(سانتی متر مکعب است 100هرلیترب( 

 .)..................(است 14/3نسبت محیط هر دایره به شعاع آن تقریبا ج(

 .)................( درهرمتوازی الاضلاع قطرها همدیگر را نصف می کنندد( 

 وصل کن. همگزینه های مربوط به هم را باکشیدن خط به  2

  

 

 

 

 

 

 

                                                 ؟چهار سی سی چه مقدار از لیتر می شود 3

 ❑لیتر4000ب(                     ❑لیتر40( الف

 ❑ لیتر 0/ 00 4د(                   ❑ لیتر40/0ج( 

 نمودار مناسب تر است؟  کودک کدام برای اندازه گیری رشد  4

                          ❑ب( نمودار ستونی        ❑الف(نموداردایره ای 

 ❑د( نمودارتصویری    ❑ج( نمودارخط شکسته 

 ؟دراعداداعشاری ارزش مکانی کدام مرتبه ازهمه بیش تر است 5

 ❑ب(صدم                            ❑الف(دهم 

       ❑ج(هزارم

 

 ❑ د(ارزش همه یکسان است.                         

 متوسط 

 مرکزتقارن 

 محورتقارن 

 تناسب

 به نقطه ای که شکل را حول آن می چرخانیم می گویند. 

 

 هردو نسبت مساوی یک ....را تشکیل می دهند 

 

   میانگین چند داده را.... آن داده می گویند. 

 



 . احتمال بیرون آوردن لوزی ازداخل این شکل ها.. 6

      ❑  اتفاق می افتد ب( به طور حتم                          ❑الف(شاید 

 ❑د(احتمالش کم است      ❑ قطعاًاتفاق نمی افتد.ج(  

 1، 1، 2، 3،  5، 8،                                                             است؟ عدد بعدی کدام  7

 ❑ 10د(                      ❑  11ج(                     ❑ 12ب(                     ❑ 13الف(

 مساحت کدام شکل هندسی به روش زیرمحاسبه می شود؟  8

 ÷ ارتفاع × )مجموع دوقاعده(  2مساحت =                                       

 ❑د( ذوزنقه            ❑ج( لوزی              ❑ب( متوازی الاضلاع           ❑الف( مثلث 

 دهید.  به پرسش های زیر پاسخ 9

 بنویسعددچهارمیلیارد و نهصدوسی وهفت میلیون وچهارده هزار را با رقم الف(  

 ........................... 

 ؟....................... این عدد چندرقمی استب( 

 ؟.................................... دهگان میلیون این عدد چنداستج(

 د( این عدد را باتقریب ده میلیون بنویس................................. 

 نوشته شده است. جرم چند شکلات درجدول داده ها  10

 الف( نمودارستونی شکلات ها را رسم کنید. 

 ب( میانگین جرم شکلات ها را  محاسبه کنید. 

 جرم شکلات ها 

 34 شکلات اول 

 34 شکلات دوم 

 32 شکلات سوم 

 36 شکلات چهارم 

 

 

 



 درجاهای خالی عدد مناسب بنویس.  11
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 باشد ،اندازه ی ضلع سوم چه قدر است؟  7اگر محیط مثلث  12

                                                                                        1

3
  3 

          

                                                                                                     3

7
 2 

 ( 3کنید.)عددپی =محیط شکل زیر را حساب  13

 

 

 

متر آن  0/ 95متر آن مانتو و با  25/2متر پارچه خرید وبا آن  5مادرمریم  14

 .یک شلوار دوخت

 الف( چندمتر ازپارچه صرف مانتووشلوارشده است؟

 ب( چندمترازپارچه باقی مانده است؟ 
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 کسرهای زیر را ابتدا ساده کنید ، سپس حاصل آن را پیدا کنید.  16
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 کیلوگرم گوشت را در بسته های 6اگر  17
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5
 کیلوگرم بسته بندی کنیم،چندبسته خواهیم داشت؟    

 

 

 

 جمع وتفریق کنید. 18
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سانتی مترباشد،قطر  20سانتی مترمکعب است اگر قطربزرگ آن 50یک لوزی مساحت  19

 کوچک آن چه قدر است؟

 

 

 

  را محاسبه کنید.  مستطیل  حجم مکعب 20

 

 

 

 

نفره به اردو  500دانش آموزان یک مدرسه ی  32% 21

 رفتند. حساب کنید چندنفر به اردو رفته اند؟ 

  اردونفر را داشته باشد این  40اگر هراتوبوس ظرفیت  

 به  چنداتوبوس نیازدارد؟
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